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10ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 12 DE JUNHO DE 2023. 

Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, no 
Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo Vereador 
Horacio Carmo Sanchez, secretariada pela Vereadora Sidnéia Monte, e com a presença 
dos seguintes Vereadores: Damião Rogério de Sousa, Ivanildo de Oliveira Lins, Jean 
Glei Rubio Tomaz, Ronaldo Rodrigo Venturi, Luís Marino da Silva, Valentim Aparecido 
Fargoni e Waldir Siqueira. A seguir, o Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi procedeu à 
leitura de um trecho da Bíblia. Foi aprovada, por unanimidade, a ata da sessão ordinária 
de 29 de maio de 2023. A seguir, a Senhora Secretária fez a leitura das 
Correspondências Recebidas de Diversos, que ficarão arquivadas na Secretaria da 
Câmara. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (A): 
VEREADORES (A): VEREADORA SIDNÉIA MONTE: Moção, dispondo sobre votos de 
profundo pesar pelo falecimento do senhor Jair de Souza. Decisão: Aprovado por 
unanimidade. VEREADORES DAMIÃO ROGÉRIO DE SOUSA E WALDIR SIQUEIRA: 
Indicação, dispondo sobre construir playground, bem como instalar banheiro masculino 
e feminino na Horta Municipal. VEREADORES IVANILDO DE OLIVEIRA LINS E 
RONALDO RODRIGO VENTURI: Indicação, dispondo sobre disponibilizar um forno 
micro-ondas ou outro equipamento que permita aos servidores do DAE aquecer suas 
refeições. ORADORES: Foi realizada a inscrição de Oradores na seguinte ordem: o 
primeiro, Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi; o segundo, Vereador Damião Rogério 
de Sousa, sendo aparteado pelos Vereadores Waldir Siqueira e Luís Marino da Silva; 
o terceiro, Vereador Waldir Siqueira, sendo aparteado pelo Vereador Luís Marino da 
Silva; e quarto, Vereador Horacio Carmo Sanchez. ORDEM DO DIA: PROCESSO 
CM. Nº 153/2023, DE 28 DE ABRIL DE 2023 (Primeira Discussão e Votação). 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre a Lei de Diretrizes 
Orçamentária (LDO) para elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício 
financeiro do ano de 2024. DISCUSSÃO: O projeto foi discutido pelo Vereador Ronaldo 
Rodrigo Venturi. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 
182/2023, DE 7 DE JUNHO DE 2023. INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 
2.100.000,00 para atender as despesas da Secretaria Municipal da Educação e Cultura, 
destinada para atender despesas de custeio e investimento. DISCUSSÃO: O projeto foi 
discutido pelo Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi. DECISÃO: Aprovado por 
unanimidade. PROCESSO CM. Nº 183/2023, DE 7 DE JUNHO DE 2023. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de crédito 
adicional suplementar no valor de R$ 2.430.000,00 destinados para atender a demanda 
no abastecimento até o final desse exercício; para serviços de manutenção de 
jardinagem nos logradouros públicos; para confecção carrocerias de caminhão; para 
recuperação de carrocerias de caminhão e para produtos químicos. DECISÃO: 
Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 184/2023, DE 7 DE JUNHO DE 2023. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre proceder à abertura de 
Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 700.000,00 para adequação de prédios 
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públicos com atividades de interesse à Saúde a fim de atender ao disposto nas normas 
de acessibilidade vigentes; para instalação de Iluminação Pública especial no Estádio 
Municipal Dagnino Rossi; para expansão de rede de Iluminação Pública no Distrito 
Industrial; para regularização fundiária do Distrito Industrial e para medidor de vazão 
ultrassônico. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. PROCESSO CM. Nº 185/2023, DE 
7 DE JUNHO DE 2023. INTERESSADA: Prefeitura Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre 
abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente, no valor de R$ 16.200,00 
provenientes de recursos recebidos do Governo Federal através do Ministério do 
Desenvolvimento Social – Componente “Piso de Transição de Média Complexidade” 
que será destinado para despesas de custeio em conformidade com o Plano de Trabalho 
da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Ibaté – APAE, durante o exercício 
de 2023. DECISÃO: Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Após a 
desistência do Vereador Waldir Siqueira, os Vereadores fizeram uso da palavra na 
seguinte ordem: o primeiro, Vereador Ronaldo Rodrigo Venturi; o segundo, Vereador 
Luís Marino da Silva; e o terceiro, Vereador Damião Rogério de Sousa. Nada mais 
havendo a ser tratado, às dezesseis horas e cinquenta e sete minutos, o Presidente 
encerrou a sessão, comunicando que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 
26 de junho. Lavrada esta ata, será assinada após aprovada pelo Plenário. 
 
 

 


